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Niederschrift 
 
Aufgenommen am Dienstag, den 11. Mai 1971, im Sitzungssaal 
des Standes Montafon in Schruns, anläßlich der 4. Sitzung 
der STANDESVERTRETUNG in der laufenden Legislaturperiode. 
Mit Einladungsschreiben vom 4. Mai 1971, wurde auf heute 
8.30 Uhr eine Sitzung der STANDESVERTRETUNG anberaumt, zu 
welcher nachfolgende Mitglieder erschienen sind: 
 
Standesrepräsentant LAbg. Bgm. Ignaz Battlogg aus St. Anton 
als Vorsitzender, 
Standesrepr. Stellvertr. Bgm. Peter Wachter aus Gaschurn, 
Vizebürgermeister Eduard Bitschnau aus Tschagguns, 
Bürgermeister Hermann Brugger aus Silbertal, 
Bürgermeister Eugen Isele aus Schruns, 
Bürgermeister Otto Ladner aus Lorüns, 
Bürgermeister Erwin Vallaster aus Bartholomäberg, 
Bürgermeister Oskar Vonier aus Vandans und 
Bürgermeister Raimund Wachter aus St. Gallenkirch. 
 
Der Bürgermeister Eugen Burtscher hat sich wegen beruflicher 
Unabkömmlichkeit entschuldigt desgleichen auch der Bürgermeister 
Martin Both, der einen Vertreter entsandt hat. 
Der Vorsitzende eröffnet um 8.45 die Sitzung. Die Beschlußfähigkeit  
ist gegeben. 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
 
1. Vorlage der Sitzungsniederschrift vom 29.12.1971. 
 
2. Vorlage der Jahresrechnung 1970. 
 
3. Festlegung der Photo-Honorare für das Montafoner Heimatbuch. 
 
 
 
Berichte: 
 
 
Bericht über die Genehmigung des Voranschlages 1971. 
 
 
 
Erledigung der Tagesordnung: 
 
 
Zu Pkt. 1) Die Sitzungsniederschrift vom 29.12.1970 wird 
in vorliegender Passung einstimmig genehmigt 
und gefertigt. 
 
 



 
 
 
 
 
[-2-] 
 
 
 
 
Zu Pkt. 2) Die Jahresrechnung des STANDES MONTAFON für das 
Rechnungsjahr 1970 wird vom Sachbearbeiter Alfred Walch  
verlesen. Nach kurzer Debatte, wobei 
der Vorsitzende einige Anfragen beantwortet, 
wird die Jahresrechnung 1970 einstimmig genehmigt. 
 
 
 
Zu Pkt. 3) Die Photo-Honorare für Bilder, die im MONTAPONER 
HEIMATBUCH aufscheinen werden, werden wie folgt 
festgelegt: 
 
a) schwarz/weis ........... pro Stück S 150.-- 
b) farbig.................. pro Stück S 300.— 
 
 
 
Zu Pkt. 4) Im Zuge einer Jungwuchsfreistellung im  
Alpgebiet Valisera (Gp. 4490 schattseitig) sind ca. 
20 Stück Fichten zum Verkaufe zu schlägern. 
Mit dem Erlös ist das "Glieger11 durch den Bau 
eines unbefestigten Wirtschaftsweges zu erschliessen. 
 
 
 
 
Berichte: 
 
 
 
Der Vorsitzende berichtet: 
 
 
a) daß der Voranschlag des STANDES MONTAFON für das Rechnungsjahr 
1971, seitens des Amtes der Vorarlberger Landesregierung 
mit Schreiben vom 8.2.1971 einspruchslos genehmigt 
wurde; 
 
 
b) daß über Ansuchen der Postangestellte Ludwig Vallaster 
in Schruns, von der Post- und Telegraphendirektion in 
Innsbruck für Vorarbeiten zum MONTAFONER HEIMATBÜCH für 
die Zeit vom 9. Jänner 1971 bis 8. April 1971 vom Postdienst 
freigestellt worden ist. Auf eine Refundierung 
der Bezüge wurde in anerkennungswerterweise verzichtet; 
 
 
c) daß die vorgesehene Raumordnungsenquete für das Montafon 
voraussichtlich Mitte Juni 1971 stattfinden wird. 
 



 
Der Bürgermeister der Marktgemeinde Schruns berichtet, 
daß die Montafoner Musikschule, die im Standesgebäude 
HNr. 27 untergebracht ist, am Samstag, den 15. Mai 1971 
eröffnet wird, Die Einladungen an die Bürgermeister 
seien bereits ergangen. 
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Die vorstehenden Berichte werden zustimmend zur Kenntnis 
genommen. 
 
Jenen Punkten, die auf der Tagesordnung nicht aufscheinen 
wird die Dringlichkeit im Sinne der VGO. zuerkannt. 
 
Der Vorsitzende schließt um 9.50 Uhr die Sitzung. Er dankt 
den Anwesenden für die rege Mitarbeit. 
 
 
 
Der Schriftführer:  Der Standesausschuß: 


